
 
 
 
 

                                                                                                                              
             

                                                                                                                                                                                                         

Προς :  
Κατασκήνωση SPORT CAMP 

 
Βάρη  7/11/2017 

Αγαπητοί κύριοι, 
 
Σας ευχαριστούμε θερμά που για άλλη μια φορά με ιδιαίτερη χαρά δεχθήκατε να φιλοξενήσετε ένα 
σημαντικό αριθμό παιδιών μας στις σύγχρονες εγκαταστάσεις σας. Με την θερμή υποστήριξη σας, μέσω 
της σημαντικής προσφορά σας, διαμορφώσατε μια ζεστή αγκαλιά για τα παιδιά μας τα οποία 
ωφελούνται των υπηρεσιών που παρέχετε. 
 
Αξίζει να γνωρίζετε πως τα παιδιά μας, με συγκίνηση και ενθουσιασμό μας μετέφεραν τις θετικές 
εμπειρίες που περιελάβανε το καθημερινό κατασκηνωτικό τους πρόγραμμα. Είναι μεγάλη τιμή για εμάς 
και τα παιδιά, το ενδιαφέρον, η στήριξη και η φροντίδα που τους παρέχετε. Τα ίδια τα παιδιά έχουν   
δημιουργήσει ένα ημερολόγιο αντίστροφης μέτρησης μέχρις ότου βρεθούν πάλι κοντά σας.  
 
Θα θέλαμε να σας εκφράσουμε την βαθιά μας ευγνωμοσύνη για την τόσο συγκινητική σας χειρονομία, η 
οποία έχει ιδιαίτερα σημαντικά αποτελέσματα για εμάς. Αποδείξατε έμπρακτα όχι μόνο τον σεβασμό σας 
αλλά και την στήριξη σας στην κοινωνία, παρέχοντας ένα πολύτιμο ηθικό στήριγμα στις προσπάθειες 
μας.  
 
Στο δύσκολο αυτό, αλλά και ταυτόχρονα τόσο δημιουργικό όσο και όμορφο έργο, η παρουσία φίλων και 
συμπαραστατών, όπως εσείς, μας βοηθά να αντλήσουμε τη ψυχική δύναμη και το σθένος, που 
χρειάζεται για την συνέχιση των προσπαθειών μας ως προς την φροντίδα και προστασία των παιδιών 
που έχουμε υπό την ευθύνη μας.  
 
Παρακαλούμε δεχθείτε τις θερμότερες ευχαριστίες του Διοικητικού μας Συμβουλίου, του διευθυντή του 
παιδικού χωριού SOS Βάρης και Στέγης Νέων Αθηνών, των μητέρων SOS αλλά και όλων των παιδιών 
μας για την ουσιαστική και πολύτιμη συμβολή σας στο έργο μας. 
 
Σας ευχόμαστε να έχετε μια ακόμη δημιουργική χρονιά και να μπορείτε πάντα να παρέχετε άριστη 
ποιότητα υπηρεσιών καλύπτοντας έτσι τις ανάγκες του ευαίσθητου πληθυσμού των παιδιών. 
 
Με εκτίμηση, 

 
Επαμεινώνδας Λοράνδος 
Διευθυντής Παιδικού Χωριού SOS Βάρης &  
Στέγης Νέων Αθηνών 


